
Σύμφωνα με ανακοίνωσή – καταγγελία του δικτύου
«Σπάρτακος» η κυβέρνηση αρνείται να καταβάλει τα το
κόστος της μετακίνησης των φαντάρων για να μεταβούν
στον τόπο καταγωγής τους και να ασκήσουν το εκλογικό
τους δικαίωμα.

Η αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει:

Για μια ακόμη φορά η κυβέρνηση όχι απλώς δείχνει το σκληρό ταξικό της πρόσωπο, αλλά Απαγορεύει
ακόμη και την εκπλήρωση του υπέρτατου δημοκρατικού δικαιώματος στους συναδέλφους των λαϊκών
οικογενειών.

Η τραγική οικονομική κατάσταση των λαϊκών οικογενειών που υποχρεώνονται να καλύπτουν τα έξοδα της
υποχρεωτικής στράτευσης των παιδιών τους, ο μισθός πρόσχημα των 8.7 ευρώ μηνιαίως και η κατάργηση
των δωρεάν εισιτηρίων-καταστάσεων επιβίβασης, ουσιαστικά μπλοκάρει την συμμετοχή στις
Αυτοδιοικητικές Εκλογές σε δεκάδες χιλιάδες συναδέλφους.

Πως θα μπορέσει αλήθεια ο φτωχός συνάδελφος, που δεν έχει χρήματα ούτε να βγει στην έξοδο του και
αναγκάζεται να δανειστεί για να ταξιδέψει στην άδεια του, να πληρώσει τα πανάκριβα εισιτήρια για να
πάει να ψηφίσει;

Η κυβέρνηση Απαγορεύει την συμμετοχή στις εκλογές στους φτωχούς φαντάρους, σε αυτούς
που αποτελούν τα μεγαλύτερα θύματα της πολιτικής περικοπών και άγριας οικονομικής-εργασιακής
εκμετάλλευσης στις Ένοπλες Δυνάμεις, σε αυτούς που γεμάτοι οργή και αγανάκτηση επιθυμούν να τους
Καταδικάσουν.

Η πολιτική επιλογή του ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου και της ηγεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων να Απαγορέψουν
τον ψήφο στους φτωχούς συναδέλφους κρύβει ταξικά και ψηφοθηρικά κριτήρια, την λειτουργία του
άθλιου πελατειακού κράτους.

Γιατί, την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση Αρνείται να καταβάλλει το κόστος μετακίνησης για την
συμμετοχή στις Εκλογές, δίνει τα γνωστά απαράδεκτα 500άρικα, επιδιώκοντας την εξαγορά των
χαμηλόβαθμων στρατιωτικών και την χρήση τους ως Πραιτοριανών. Βολεύει μια χαρά με ευνοϊκές
μεταθέσεις και προνομιακές τοποθετήσεις στο εξωτερικό, για να γεύονται τα γαλάζια-πράσινα παιδιά
διπλάσιους μισθούς. Αυξάνει τα στρατόπεδα για να βολέψει την κομματική της πελατεία και τα τοπικά
οικονομικά συμφέροντα που εξυπηρετεί. Επίσης, πολλαπλασιάζει τους ανώτατους αξιωματικούς
«φτιάχνοντας» τους ανθρώπους της και αυξάνοντας το λειτουργικό κόστος των Ε.Δ. Στέλνει ξανά
φρεγάτες στο εξωτερικό μετατρέποντας τα πληρώματα σε μπράβους των εφοπλιστών.

Έτσι λοιπόν, η συμμετοχή στις δημοκρατικές διαδικασίες μετατρέπεται σε προνόμιο των
πλουσίων –που ταυτόχρονα χώνουν τους φτωχούς συναδέλφους για να καλύψουν τις επιπλέον υπηρεσίες-
, των ντόπιων φαντάρων, των ΕΠ.ΟΠ. και στρατιωτικών που κατοικούν στους τόπους
καταγωγής τους. Αλλά και των βυσμάτων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ που το ΥΠΕΘΑ έχει βολέψει σε
προνομιακές θέσεις ή κάνοντας τα στραβά μάτια στη βιομηχανία αλλαγής του χαρακτηρισμού της
Σωματικής τους Ικανότητας (Ι3-Ι4), τους έχει μεταθέσει σε μονάδες δίπλα στα σπίτια τους. Και
φυσικά, οι Δήμαρχοι-Περιφερειάρχες ΝΔ-ΠΑΣΟΚ εμπλέκονται στη σαπίλα της διαπλοκής-
διαφθοράς-εξαγοράς, παρεμβαίνοντας στις διοικήσεις των μονάδων, «ξεχωρίζοντας» την
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πελατεία τους και υφαρπάζοντας ψήφους.

Εμείς απαιτούμε το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας να αναλάβει την κάλυψη του κόστους
μετακίνησης και να Επιτρέψει στους φτωχούς φαντάρους να συμμετέχουν στις εκλογές.

Καλούμε τους συνάδελφους να βγουν παραπονούμενοι και να υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους. Κάθε
συλλογικότητα που σέβεται τα δικαιώματα των εργαζόμενων και της νεολαίας πρέπει να σταθεί στο
πλευρό των Φαντάρων-Πολιτών με Στολή και να απαιτήσει τη διευκόλυνση της συμμετοχής τους στις
Εκλογές.

[Οι διοικήσεις των μονάδων μπορούν να οργανώσουν τις υπηρεσίες με τέτοιο τρόπο –συμμετοχή ντόπιων
συναδέλφων, ΕΠ.ΟΠ. κλπ ώστε να ικανοποιηθούν τα δικαιώματα όλων]. Επιπλέον θυμίζουμε:

ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ-ΤΙ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ειδικότερα, για τη μετάβαση στον τόπο άσκησης του εκλογικού δικαιώματος και την επιστροφή στον
τόπο διαμονής στους ανωτέρω θα χορηγηθεί άδεια ως εξής:

– Όσοι μετακινηθούν σε απόσταση 200-400 χιλιομέτρων θα λάβουν άδεια μίας εργάσιμης ημέρας.

– Όσοι μετακινηθούν σε απόσταση 401 χιλιομέτρων και πάνω θα λάβουν άδεια δύο εργασίμων ημερών,
εφόσον κινηθούν εξ ολοκλήρου οδικώς με βάση την υπεύθυνη δήλωση τους.

– Όσοι μετακινηθούν σε νησιά, για τα οποία δεν υπάρχει πρόσβαση , ο αριθμός των ημερών άδειας θα
εξετάζεται κατά περίπτωση , ανάλογα με την απόσταση και τις ειδικές συνθήκες μετακίνησης, χωρίς
ωστόσο ή άδεια αυτή να υπερβαίνει τις τρεις εργάσιμες ημέρες.

Όπως σημειώνεται, οι υπάλληλοι, άρα και οι ένστολοι που θα κάνουν χρήση της εκλογικής άδειας
υποχρεούνται όπως προσκομίσουν στην αρμόδια υπηρεσία βεβαίωση του προέδρου της εφορευτικής
επιτροπής ή άλλου αρμοδίου οργάνου, από την οποία θα προκύπτει ρητώς η συμμετοχή τους στις εκλογές.
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